Secretariat UNNPR

From: sanctiuni.internationale@onpcsb.ro

Sent: marti, 22 iulie 2025 11:38

To: secretariat@unnpr.ro

Ce: dragomir@onpcsb.ro

Subject: Publicare acte normative restrictive referitoare la Mali, avand ca efect delistarea yﬁe:
persoane, si care au caracter obligatoriu pentru Romania

Attachments: COUNCIL DECISION CFSP 2025_1497 of 18 July 2025.pdf, COUNCIL IMPLEMENTING

REGULATION EU 2025_1474 of 18 July 2025.pdf, DECIZIAPESC 2025_1497 A
CONSILIULUI din 18 iulie 2025 pdf; Regulamentul de punere in aplicare UE 2025 _
1474 al Consiliului din 18 iulie 2025 pdf

[ UNIUNEA NATIOCNALA A |
NOTARILOR PUBLICI
. Mr, Intgare '{rﬁ#l .
Buna ziua, At SOR D, yrs. O F-2n. AL,

in conformitate cu prevederile art. 5 alin. (1) din OUG nr. 202/2008 privind punerea
in aplicare a sanctiunilor internationale, cu modificarile si completarile ulterioare, va
transmitem spre publicare actele prin care se modifica regimuri sanctionatorii
internationale, pentru postarea lor pe site-ul dvs. si, dupa caz, pentru comunicarea
acestora catre entitatile raportoare, in vederea indeplinirii obligatiei de asigurare a
publicitatii.

Cu stima,

Oficiul National de Prevenire si Combatere a Spalarii Bani

FIU Romania

Adresa: Bd.Tudor Vladimirescu nr.22, Cladirea Green Gate, Et.7, Sector 5, Bucuresti

Tel. +40 213 155 207
www.onpcsb.ro
onpcsb@onpcsb.ro
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DECIZIA (PESC) 2025/1497 A CONSILIULUI
din 18 julie 2025
kmﬂhuawmmml?flnswmmﬁdunwhm;umﬂ.h

CONSILIUL UNRUNH EUROPENE.

avind in vedere Tratatul privind Uniunea Europeand. in spocial articolul 29,

avind in vedere propuncrea Inaltulul Reprezentant al Uniunii pentru afaceni externe §i politica de securitare,
intrucit:

i1y La 28 septembric 2017, Consiliul a adoptat Decizia (PESC) 200171775 ('),

(1 La 11 decembrie 2021, tmmhﬂaa&wrhrm:ﬂf_ﬂ:m!l.llzl}lﬂ prin care s-a instituit un nou cadru care
prevede midsuri restrictive suplimentare impotriva persoanelor fizice 5 a entitdgilor care sunt responsabile sau
mmmmw bmmmmmmpﬂmmmimmm

n Mali sau care obstrucpioncazd sau submincazd inchoierea co succes a tranzifis politice din Mali

i Pe bara unei recxamindri a mbsurilor restrictive, astfel cum se prevede la articolul 8 alinearal (1) din Decizia
(PESC) 2017/1775, rubrica referitoare la o persoand inclusd pe listele persoanelor fizice sau juridice, ale entitayilor
s ale organismelor care figureazd in secriunile A si B din anexa la Decizia (PESC) 2017(1775 ar reehul sd fie
eliminau.

4  Prin wrmare, Decizia (PESC) 20171775 ar wrebui &3 fie muodificatd in consecingd,
ADOPTA PREZENTA DECIZIE

Articolul 1
Anexi li Decizia (PESC) 2017/1775 se modifica in conformitate cu anexa la prezenta decizie,

Articolul
Prezenta decizie intrd in vigoare in 2iua urmitoare datei publicirii in Jurnall Oficial al Unisnii Furopene.
Adoptatd la Bruxclles. 18 iulic 2025.

Pevitru Consili
Pregedintele
M. BIERRE

M Decigia (PESC) 20171775 a Consiliubsl din 28 sepembric 2017 privind misuri roserictive aviind in vedere sinsagia din Mali (O
L 2150, 2992017, p. 23, ELE hitp:) fdata curopa ewjelifdec 301 7/1 77 5 foj).

@ Decleia (PESC 20212208 3 Comsiliulsi din 13 decembrie 2021 de modificare a Deciriel (PESC) 20171775 privind misari
resssctive avind in vedere sl din Mali 10 L 446, 14122021 p. 44, ELE betpe] jdataenropacuelijdec) 2021 | 2208 jof)

ELE hatpefidatacuropacufelifdec/ 2025/ 1497 fo) 12
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ANEXA

Anexa la Decitia (PESCQ) 2017/1775 s¢ modificd dupd cum wmeazdk

1. In secpiunea A [.Lista persoancior fizice mentionate la articohsl 1 alineatul (1)), rubrica referitoare la urmdtoarea
persoani s elimink:

<3 MAIGA, Choguel™.

2 in secriunes B |Lista persoanelor fizice sau juridice, a entivipllor wau 4 organismelor mengionate la articolul 2
alineatul (17, rubrica referitoare la urmitoarea persoand se elimini:

3. MAIGA, Choguel”,

2j1 ELE: hrtpeffdata.curopa.cujeli/dec/ 2025/1497 oj
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REGULAMENTUL DE PUNERE IN APLICARE (UE) 2025/1474 AL CONSILIULUT
din 18 julie 2025
privind punerea in aplicare a articolului 12 din Regulamentul (UE) 2017/1770 privind misuri
restrictive avind in vedere situagia din Mali

CONSILIUL UINIUNE EUROPENE,

avind In vedere Tratarul privind funciionarea Uniunii Europene,

avind In vedere Regulamentul (UE) 201 7[1770 al Consiliulu din 28 septembric 2017 privind misuri restrictive avind in

vedere situagia din Mali ("), In special articolul 12 alineatele (1) si (4),

avind in vedore propunerea Inaliuhs Reprezentant al Uniunil pentru afaceri externe §i politica de sevuritaie,

intrucit:

i1y la 28 seprembrie 2017, Consiliul a adoptat Regulamenul (UE) 20071770,

i1 la 13 decembrie 2021, Consiliul a adoptai Regulamentul (UF) 2021/2201 () pentru a pune in aplicare Decizla
(PESC) 2021/2208 a Consiliudui ), prin care a fost modificata Dectzia (PESC) 2017/1775 (%) i a fost instituit un nou
cadru care prevede adoptarca de méisuri restrictive suplimentare impotriva persoanelor fizice 3 a entitdgilor care sumt
responsabile sau complice. sau care s-au angajat, direct sau indirect, In aciuni ¢ politicl care ameningd pacea,
securitaiea sap stabilitatea in Mali sau care oburuciioneazs wu swbmineazd incheieres cu sucoes 3 tranzifiel politice
in Mali.

(% Pe baza unel reexamindri a listei persoanelor fizice §i jundice, a entiragilor 5i a organismelor care figureazd in anexa la
la Regulamental (UE) 20171770, Consiliul 4 decis 3 rubrica referitoare la o persoand carel | se aplicd misurile
restrictive ar trebud 53 fic eliminatd.

(4  Prin grmare, Regulamentul (UE) 2017/1770 ar trebui 53 fic modificat in consecingd,

ADOPTA PREZENTUL REGULAMENT:

Articobl 1

Anexa la la Regulamentul (UE) 2017/1770 se modificd in conformitate cu anexa la prezentul regulamen:.

Articobul 2

MWMMWHMMRMW&M ril in Jumnalal Oficial al Undunii Furopen:

Prezentul regulament este obligatoriu in toate clementele sale 5t s¢ aplica direct in toare statele membre.
Adoptat la Bruxclles, 18 julie 2025.
Persiru Consilin
Presedintele
M. BIERRE

' KB L 251, 29920017, p ), AL o iddara europacuelreg: 200 7)1 7 70y

H Regulamenmul {UB) m;ulml Hﬂuﬂ-&- &in 13 decemixic 2021 de modificare & Regulsmentulul (UE) 2017/1770 privind

mdisuri remrictive avind In vedere simstia din Mali 00 L 446, 14.12.2021, p. 1, ELL b data cuvopacu/el/reg/ 2021 /2201 foj).

(% Decizia (PESC) 2021/2208 & Consiliclei din 13 decembrie 2021 de modificare & Deciriei (PESC) 2017(1775 privind mésuri

restrictive avind in vedete situagia din Mall (O 1 446, 14122021, p. 44, FLI hip:/idatacaropacujelljdec 2021 {2 208 jof).

% Dhecizia (PESC) 20171775 a Consiliului din 28 septembrie 2017 privind masurl restricrive avind in vedere situatia din Mali (0

| 251, 29.9.2017, p. 23, ELT: hops) pdavacuropaes el idec/ 2017177 5 o).
ELL hitp:/{datacuropa.eu/elifreg_impl/2025/1474{o 1j2
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ANEXA

In ancxa la la Regulamentul (UF) 2017/1770, rubrica refernoare la urmitoarea persoand sc climind:
od. MAIGA, Choguel™.

2§2 ELL: hup:)|data.curopaealelijreg_impl|2025]147 4o
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COUNCIL DECISION (CFSF) 2025/1497
of 18 July 2025
amending Decision (CFSP) 2017(1775 mmmmkﬁu measures in view of the situation in

THE COUNCIL OF THE EUROPEAN LUINKON,

Having regard 1o the Treaty on European Union and in particular Article 29 thereof,

Having regard 10 the proposal from the High Representative of the Union for Foreign Affairs and Security Policy,
Whereis:

(1) On 28 September 2017, the Council adopted Decision (CFSP) 2017/1775 (1.

(3  On 13 December 2021, the Council adopted Decision ((FSP) 20212208 (%), which established a new framework
that provides for the imposition of additional restrictive measures against individuals and entities that are
rospansible for or complicit in, or having engaged. directly or indirectly, in actions or policies that theeaten the peace,
security or stability of Mali, or that obstruct or undermine the successful completion of Mali's political transition.

(M On the basis of a review of the restrictive measures, as provided for in Article 8(1) of Decwsion (CFSP) 20171775,
the entry for one person included in the lists of natral or legal persons, entitles o bodies in sections A and B of the
Annex 1o Decision (CFSF) 2007/1775 should be deleted.

4 Decision (CFSP) 2017(1775 should therefore be amended accordingly,
HAS ADOFTED THIS DECTSION:

Artice 1
The Annex to Decision (CFSP) 20171775 is amended in accordance with the Annex to this Decision,

Article 2
This Decision shall enter into force on the day following that of its publication in the Official Journal of the Exropean Linion.

Done at Brusseh, 18 July 2025,

For the Counil
The President
M. BJERRE

1 Councl Decision (CFSP 2007/1775 of 28 September 2017 concerning reamictive meaares i view of the siuation in Mali (0]
L 251, 299.2017. p. 23, ELY hop:/jdewcoropa.rujelijdec) 200 7/1 77 Sjof.

#  Councl Decision {CFSP) 20212208 of 13 December 2021 amending Decision (CFSR 2017/1775 conderning restrictive measurcs
in view of the sitsation in Mall (0] 1 446, 14122021, p. 44, ELL bipe|jdata.cvropa.cujeli deoc/ 2021 /2208 jof).

ELE: brpef jdara.europa.euelifdecf 2025/ 1497 o) 12
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ANNEX

The Arnex 1o Decision (CFSF) 2017/1775 is amended as follows:
i1) in Section A (‘List of natural persons referred 1o in Article 1(1)7), the emry for the following person s deleted:
1, MAIGA, Choguel:

{2) in Soction B (List of nawral or legal persons, entities or bodies referred 1o in Article 2{1)), the entry for the following
person s delered:

3. MAIGA, Choguel”

22 ELL: hetp:f fdataeuropa.cujeli /dec| 20251497 joj
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COUNCIL IMPLEMENTING REGULATION (EU) 20251474
of 18 July 2025
iqlmmﬂﬂgﬁﬂkkﬂuﬂhﬂllthﬂ{ﬁmml?ﬂ??ﬂcmm' restrictive measures in view of
the situation in Mali

THE COUNCIL OF THE ELROPEAN UNION,

Having regard 10 the Treaty on the Funcrionmng of the European Union,

Having regard to Coundil Regulation (ELT) 20171770 of 28 September 2017 concerning restrictive measures in view of the
situation i Mali ('), and in particular Article 12(1) and (4) thereod,

Having regard 1o the proposal from the High Representative of the Union for Foreign Affairs and Security Policy.,
Wherzas:
{1y On 28 September 2017, the Council adopted Regulation (FL) 2017/1770.

(n  On 13 December 2021, the Council adopted Regulation (F17) 20212201 (%) wo give effect 1o Council Decision ((FSF)
20212208 (", which amended Decision (CFSP) 2017(1775 (%) and established a new framework providing for
additional restrictive measures against individuals and entities that are responsible for or complicit in, or having
engaged, directly or indirectly, in actions and policies that threaten the peace, security or stability of Mali, or that
obstruct or undermine the successful completion of Mali's political transition.

i3 n light of a review of the list of natural and legal persons, entities and bodies in Annex 1a to Regulation (ELY)
IUI?]I’?D.fmﬂh&tﬂdﬂhmhmpmnﬁﬂmmﬂmmﬂuﬂhm

4 Regulation (FL7) 2017]1770 should therefore be amended accordingly,
HAS ADOFTED THIS REGULATION:

Article 1
Annex la to Regulation (EU) 20017/1770 is amended in accordance with the Annex to this Regulation,
Article 2
This Regulation shall enter into force on the day following that of its pubbicanion in the Offical fourmal of the European Union.

This Regularion shall be binding in its entirety and directly applicable in all Member Stazes,

Done at Brussels, 18 July 2025,

For the Council
The President
M. BJERRE

iy OFL 251, 29.9.2017, p. 1, ELE hitp:/ dataseurops.cujdijreg) 2017 17 70/0).

M Council Regulation (EU) 20212201 of |} December 2021 amending Regulation (EUY 200 7/1 770 concerning restrictive measures
in view of the sitsasion in Mali {Of L 445, 14722021, p. 1, ELE hivp/dars svropa el /rog/ 20212201 foj.

M Councl Decisam (CFSP 20212208 of |3 December 2021 amending Decision [CF5F) 2017/177§ conceming reirktive s
in view of the simsarion in Mall (O] | 448, 14.12.2021, p. 44, ELI bnpjdaes erops e jellldec 20 21 /2208 oj).

M Councl Decision (CFSF) 2017/1775 of 28 Sepember 20] 7 congorning restrictive measares in view of the situarion in Mali (0]
1 251, 29.9.2017. p. 23, F11: harpy)jdana.ecropa.cufelijdec) 200 7/1 77 5ini).

ELT: hupe| /dataeuropaew/elifreg_impl/2025/1474/oj 12



Of L 21.7.2025

ANNEX

In Annex la to Regulation (EU) 20171770, the entry for the following person is deleted:
3. MAIGA, Choguel.

3§

ELE bitp:/data evropa.eu/elijreg_impl 2025/147 4oj



